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Εργαλεία ΤΠΕ
Google Forms: Είναι ένα δωρεάν εργαλείο που επιτρέπει τη 
δημιουργία προσαρμοσμένων ερωτηματολογίων. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για να συλλέξετε απαντήσεις από μαθητές και 
να αξιολογήσετε την απόδοσή τους. Επίσης μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο αυτό-αξιολόγησης και αξιολόγησης 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας ανώνυμα από τους μαθητές.
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Εργαλεία ΤΠΕ
Κahoot!: Είναι ένα δημοφιλές εργαλείο για τη δημιουργία 
διαδραστικών και διασκεδαστικών κουίζ για την αξιολόγηση των 
μαθητών. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να το χρησιμοποιούν για 
να αξιολογήσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητες των μαθητών 
μέσω των διαφορετικών μορφών ερωτήσεων δίνοντας κίνητρο 
στους μαθητές να κερδίσουν τους συμμαθητές τους.
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Εργαλεία ΤΠΕ
Padlet: Είναι ένα εργαλείο συλλογής πληροφοριών που 
επιτρέπει τη δημιουργία εικονικών πινάκων όπου οι μαθητές 
μπορούν να μοιράζονται ιδέες, έργα και απαντήσεις. Οι 
εκπαιδευτικοί μπορούν να το χρησιμοποιήσουν για τη συλλογή 
και την αξιολόγηση του περιεχομένου που δημιουργούν οι 
μαθητές. Καθώς και την συλλογή ιδεων.
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Εργαλεία ΤΠΕ
CMapTools: Είναι ένα εργαλείο δημιουργίας διαγραμμάτων 
εννοιών, γνωστών ως "concept maps." Τα concept maps 
χρησιμοποιούνται για να απεικονίσουν σχέσεις μεταξύ 
διαφόρων ιδεών ή στοιχείων σε μια οργανωμένη γραφική 
μορφή. Αυτό το εργαλείο βοηθά τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς να οργανώσουν τις σκέψεις τους, να 
διαχειριστούν πληροφορίες και να αναπτύξουν κριτική σκέψη.
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Εργαλεία ΤΠΕ
Scratch: Είναι μια εκπαιδευτική πλατφόρμα προγραμματισμού 
και δημιουργίας παιχνιδιών που σχεδιάστηκε για να εισάγει 
τους μαθητές στην προγραμματισμό και να τους ενθαρρύνει να 
αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στη δημιουργία διαδραστικών 
προγραμμάτων. Είναι κατάλληλο για παιδιά και νέους που 
ενδιαφέρονται για την τεχνολογία και τον προγραμματισμό. 
Χρησιμοποιείται κατά κύριο λόγο στο δημοτικό.
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Εργαλεία ΤΠΕ
Canva: Είναι δημοφιλές στην εκπαίδευση για τη δημιουργία 
εκπαιδευτικών υλικών όπως παρουσιάσεις, αφίσες, 
ανακοινώσεις, εικονογραφημένα μαθήματα, εκπαιδευτικές 
ανακοινώσεις και πολλά άλλα. Είναι εύκολο στη χρήση, διαθέτει 
πληθώρα δωρεάν προτύπων και επιτρέπει την προσαρμογή 
των σχεδίων σύμφωνα με τις ανάγκες σας. Επίσης, προσφέρει 
δυνατότητες συνεργατικής εργασίας για ομάδες που θέλουν να 
δημιουργήσουν κοινά έγγραφα.
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Εργαλεία ΤΠΕ
Τεχνητή Νοημοσύνη(ChatGTP): Είναι ένα εργαλείο που 
βοηθά στην παροχή πληροφοριών παράγοντας σαφείς και 
πλήρεις απαντήσεις σε ερωτήσεις βοηθώντας τους μαθητές να 
κατανοήσουν νέα θέματα και έννοιες. Παρέχει λεπτομερείς 
επεξηγήσεις για πολύπλοκα θέματα. Και μπορεί να επιλύσει 
προβλήματα ασκήσεων σε διάφορους τομείς, όπως 
μαθηματικά, επιστήμη, και γενικές δεξιότητες
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Δωρεάν Υλικό
oΑνοικτή Βιβλιοθήκη  https://www.openbook.gr/
oΠΛΑΤΦΟΡΜΑ «ΑΙΣΩΠΟΣ»  https://aesop.iep.edu.gr/
oΦωτόδεντρο  http://ebooks.edu.gr/ebooks/
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Τέλος Μαθήματος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ
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